

记者探营市妇儿医院南部院区产后母婴保健中心 看哪里都温馨,真的像家一样



妇儿乐产后母婴保健中心作为全市首家公立医院专业月子中心,自今年3月底在市妇儿医院北部院区开业以来,其温馨的环境和优质的母婴保健服务备受关注,深得孕产妇家庭的青睐。

该月子中心启用以来一直非常火爆,热门档期一房难求。为满足更多家庭对医疗级月子中心的需求,市妇儿医院南部院区产后母婴保健中心也将于11月24日开业!

近日,记者走进该月子中心率先探营,发现全新装修的病房处处温馨,如居家一般方便舒适。关键是,该中心拥有专业的医护团队,还有母乳喂养咨询师、产后康复团队、独特的月子药膳……这都是其他母婴机构所无法相比的。



月子中心



月子中心室内环境

A 月子中心 处处充满温馨

此次新开的月子中心,位于市妇儿医院南部院区3号楼15楼。

全新装修过的房间色彩明亮,简洁舒朗。房间里配备1.8米宽的大床和婴儿床、餐桌餐椅等家具,还有哺乳椅、哺乳枕、温奶器等育婴器具,另有空气净化器、冰箱、微波炉等家用电器。

月子中心的公共区域配备有产后康复室、瑜伽室、亲子活动室和儿童活动区。据介绍,月子中心秉承以医疗保障为核心,以让宝妈安心、放心、舒心的“三心”服务为原则,结合医疗产业的精准与服务业的精致,提供24小时管家式服务,包括母婴护理、产后康复、形体塑形、婴儿Spa等服务,引入中医药膳,依托三甲医院的平台优势,满足不同层次的坐月子需求,让宝妈们健康轻松地度过产后时光。

探营期间,记者碰到多位前来参观的准爸爸准妈妈。他们对温馨美好的环境赞不绝口,不少人当场就预定了房间。

B 医疗级月子中心 保障母婴安全

产后母婴保健中心相关负责人告诉记者,他们推出医疗级月子中心的最大优势,是配备了专业的医护团队,具有应对突发意外的急救能力,能充分保障产后妈妈及新生儿的安全。

据介绍,所谓医疗级月子中心,必须满足以下诸多条件:

婴儿护理师24小时对婴儿进行安全监护;母乳喂养咨询师帮助产后新妈妈解决母乳喂养中遇到的各种问题,包括乳房肿胀、乳头皲裂等,给宝妈提供专业指导,帮助宝妈轻松快乐哺乳,促进母乳喂养;产后康复团队、产后康复师,帮助产妇形体修复;资深护士、专业儿科医生、产科医生查房和护理服务,对产妇和新生儿健康进行监护;资深营养师为产妇定制营养餐,目前他们推出的月子药膳,既能满足产妇和婴儿的营养需求,又能满足产妇的口味;中医团队在通乳和产后子宫复旧等方面,运用中药口服调理联合中药穴位贴敷、熏蒸等多项中医适宜技术,帮助宝妈产后康复。

C 3号住院大楼蝶变亮相

记者探营发现,南部院区3号楼,不仅15楼的月子中心全新装修,整幢楼从外墙到院区的产科病房、妇科病房、新生儿重症监护病房、手术室、供应室等全都焕然一新。

良好的设施条件和住院环境是保障高质量医疗服务的基础,近年来,随着三胎政策实施和全市常住人口持续增长,妇幼健康服务需求不断增加,为更好地推进医院服务质量的提升,带动全市妇幼健康事业发展,确保广大孕产妇、儿童有一个安全、舒适的住院环境。2020年6月,医院对3号住院大楼手术室、供应室进行了改造装修,对病房进行了整体维修。

据介绍,维修后的3号楼主要给妇产科患者使用,为配合妇产科手术的开展,医院同步对手术室进行改造,对手术室整体布局进行更合理的调整,扩大手术间面积,将原有的15间手术间减少到13间,另增加了DSA手术间,进入手术室区域,墙面、顶面装饰板材整齐对接,颜色淡雅温馨,手术间内所有的柜体、观片灯、书写台灯均采用嵌入式,不仅美观,还节省了空间面积;触摸液晶控制屏、磁悬浮式感应自动门,处处体现人文,置身室内,有轻柔舒缓的背景音乐环绕,不再让患者感觉冰冷和恐惧。



重新改造后的手术室



3号住院大楼经过装修全新亮相

供应室改造后,分为办公区、污染区、检查打包区、无菌存放区,使整个工作流程更加符合新的规范要求,并且可以与手术室进行更好的对接。

走进产科病区,给人感觉就是温馨、舒适,很多地方的设计都很人性化,病房以2人间为主,走廊加床的拥挤现象已彻底成为历史。特别是VIP病房,装修都别具一格,无论是单间还是套间,整体色调温馨雅致,能有效舒缓产前焦虑的情绪,让准妈妈安心地等待宝宝的降临。

妇科病区以象征生命的绿色为主色调,整个病区环境幽雅、安静,特别是充满活力的淡绿色对病人的治疗和心理康复产生潜移默化的暗示作用,很利于治疗。在打造舒适环境的同时,病区的医护人员尊重关心病人,在治疗和护理的过程中,尊重保护病人隐私,最大限度减少病人身体暴露,尽量满足病人因疾病带来的情感、心理、生理功能缺失等方面的个性化需求。

记者 程鑫 通讯员 马蝶翼